~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiils6 informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkionyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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Az 1-9. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelel6é helyre tett X-szel je-
16ljétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Robinsonnak 200 000 szal haja volt, amikor a lakatlan szigetre vetddott.
Ekkor minden hajszala 5 cm hossza volt. A hajszalak naponta 0,5 mm-t nét-
tek, de Robinson nem vagott hajat, mert egyrészt nem volt megfelel6 eszkoze
hozza, masrészt ugyis kihullott minden reggelre 50 szal haja, amelyek sajnos
késébb nem is potlodtak. Hany nap multan érte el Robinson fején a hajszalak
hosszanak 6sszege a maximumat?

(A) 1305 (B) 1850  (C) 1950 (D) 2000  (E) 2018

Egy szabalyos haromszog minden oldalat 5 egyenld részre osztottuk, majd az
osztopontokon at a haromszog oldalaival parhuzamos egyeneseket rajzol-
tunk. Ezeknek az egyeneseknek és a haromszog oldalainak a haromszdg bel-
sejében és keriiletén 21 metszéspontjuk van. Osszesen hany olyan szabalyos
haromszdg van, amelynek mindharom csticsa ezen metszéspontok egyike?

(A) 50 (B) 58 (©) 65 D) 70 (E) 75
Egy 4 cm atmérdji, gomb alaktl hagymat 2 mm vastag szeletekre vagtunk.

Hanyszor akkora a keletkezett 20 szelet egyiittes felszine, mint az eredeti
hagyma felszine?

(A) tobb mint 5-szor (B) tobb mint 6-szor (C) tobb mint 7-szer
(D) tobb mint 8-szor (E) tobb mint 9-szer
Egy bizottsag 40-szer iilésezett. Mindegyik {ilésen pontosan 10 f6 volt jelen.

A bizottsag barmely két tagja legfeljebb egy iilésen vett egyiitt részt. Ekkor a
bizottsag tagjainak szama...

(A) lehet 60-nal kevesebb  (B) lehet 62-nél kevesebb  (C) lehet 62
(D) lehet 63 (E) biztosan 63-nal tobb

Az alabbiak koziil melyik szam fordul el a 36 —5' alaka szamok kozott, ha
k és [ tetszbleges pozitiv egészek?

(A) 1 (B) 3 ) 7 (D) 8 (E) 11

Az y=x" parabola egyik érintéje a koordinatatengelyeket olyan 4 és B pon-

tokban metszi, amelyekre OA = OB teljesiil, ahol O az origdt jeloli. Hany te-
riletegység lehet az OA4B haromszog teriilete?

1 1 1 1 1
A 3 ®) 5 © 3 @) - ®) 5

Az ABC hegyesszogl haromszog H magassagpontja felezi a BE magassagat,
mig a CF magassagat CH : HF =2:1 ardnyban harmadolja. Ha a haromszog
harmadik magassaga AD, akkor mennyi lehet az AH : HD aréany értéke?

3 J3

A B5 Ci Di E2
@5 ® - (© ] ®) ) 5

Van olyan 5-nél nagyobb p primszam, amelyre az x* +4* = p egyenlet kii-
16nb6z06 egész megoldasainak szama...

A0 B) 1 © 2 D) 3 (E) 4

Van olyan térbeli... (azaz nem minden oldalaval egyazon sikban 1évo)

(A) otszog, amelynek minden oldala egyenlo és négy derékszoge van.

(B) otszog, amelynek négy oldala egyenld és minden szoge derékszog.

(C) otszog, amelynek minden oldala egyenlo és minden szoge derékszog.

(D) hatszég, amelynek minden oldala egyenld és minden szége derékszog.
(E) nyolcszég, amelynek minden oldala egyenld és minden szoge derékszog.

A kovetkezo feladatot a valaszlap Kijelolt helyén oldjatok meg!
10. Melyek azok a paralelepipedonok, amelyeknek van beirt és koriilirt gombjiik

is? Valaszotokat indokoljatok! (A paralelepipedon olyan hatlapu test, amely-
nek minden oldallapja paralelogramma.)
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